

Učionice prizemlje

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
Glazbena kultura (prizemlje)	Karmen Holenda	Izvuci srebro iz vode	<ul style="list-style-type: none"> Zamišljeno je da u klupi zajedno rade učenik i roditelj, predviđeno je da u jednom izvođenju radionice bude maksimalno šest ekipa sudionika (6x2) - pri čemu se jedna ekipa sastoji od učenika i roditelja Izvodi se kratki praktičan rad uz moje vodstvo u trajanju od 10 minuta Tijekom izvođenja pokusa se postavljaju pitanja iz kemije 7.razreda (teme: svojstva, promjene i vrste tvari) na koja sudionici radionice usmeno odgovaraju. Pitanja se projiciraju projektorom, kao i upute za rad (tijekom rada prikazuje se kratka ppt). Pri završetku rada svaki sudionik može kući odnijeti srebro koje je dobio u pokusu (zamota se u papirnatu maramicu) Završna analiza rada – razgovor s roditeljima u trajanju od 5 minuta
	Filip Novosel	Multimedija na nastavi	Na satovima stranog jezika potrebno je i korištenje audiovizualnih sredstava. Uz pomoć osiguranih videa na DVD-ima od strane izdavača, može se odraditi vježba razumijevanja slušanog/odgledanog. Jedan do dva učenika rade aktivnost praćenja/odgovaranja na pitanja prije, tijekom i nakon odgledanog videa.
	Petra Kanešić	Hrvatski jezik i zavičajni govor	Iz kajkavskog govora napisati u književni jezik.
4. a (prizemlje)	Marijana Buhin	Električna struja	Prezentacija o važnosti i uporabnosti električne struje
	Tomislav Rogulja	Advent	Roditelji i djeca ponavljaju (usvajaju) znanje o došašću u kojem se pripremamo za blagdan Božića. Na par pitanja roditelji će uvidjeti svoje znanje o vremenu pripreme za Božić.
	Željka Dugi	Gledanje s razumijevanjem	Igrani film Povratak u sadašnjost kojeg smo snimali u školi u trajanju 7 minuta nakon čijeg bi prikazivanja 2 učenika usmeno ispitivala gledatelje o onome što su vidjeli.
Strani jezik (prizemlje)	Ida Lacković	Promet kultura i nekultura	Promet (promet, prometnica, pješaci, vozači, vozila, ponašanje pješaka u prometu).
	Dario Maltarski	Osnovni principi prebrojavanja	Učenici će roditeljima korištenjem ppt prezentacije ukratko na jednostavnim primjerima objasniti princip uzastopnog prebrojavanja, određivanje broja permutacija i varijacija bez ponavljanja. Nakon prezentacije učenici će zadati nekoliko jednostavnih zadataka za roditelje. Učenici prate rad roditelja i odgovaraju na pitanja i nejasnoće.
	Mihaela Vrbnjak Grđan	Svijetleći metal	<ul style="list-style-type: none"> Mg - MgO - Mg(OH)₂ - MgCl₂ istraživački praktični radovi - gorenje magnezija, reakcija metalnog oksida i vode, dokazivanje lužine, reakcija metala i kiseline, dokazivanje vodika.

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
			<ul style="list-style-type: none"> pisanje JKR prezentacija koja će sve to voditi
Likovna kultura (prizemlje)	Petra Lončarić Časar	Matematičke priče	Matematičke priče kroz zadatke riječima.
	Marijana Martinec	Mein Tag (Moj dan)	Temeljem cjelovitog osjetilnog pristupa učenju i potpunijeg razumijevanja sadržaja na stranom jeziku, učenici će izgovarati i roditeljima istovremeno demonstrirati radnje koje obavljaju tijekom dana (buđenje, aktivnosti u kupaonici i kuhinji, pakiranje za školu, boravak u školi, obveze kod kuće, slobodno vrijeme, odlazak na spavanje) koristeći unaprijed pripremljene konkretne predmete iz neposredne stvarnosti (budilica, četkica za zube, češalj i sl.).
	Bojana Perko	Lude dvadesete	Lude dvadesete u našoj školi.
Tehnička kultura (prizemlje)	Sanja Malbašić	Ususret Božiću	Prezentacija o adventskom vjenčiču, sveci koji prethode Božiću (sv.Barbara, sv.Nikola, sv. Lucija - hrvatski narodni običaji vezani uz ove svece).
	Kristina Melnjak	Advent	PPT prezentacija Adventa i izraza na njemačkom vezanih uz advent i Božić, sve bi bilo popraćeno slikama. Nakon toga roditelji bi trebali odgonetnuti što nedostaje na pojedinom slajdu i to imenovati, naravno na njemačkom jeziku, dakle kratak test o onome što su naučili u tih nekoliko minuta. U tome bi im pomogli učenici 5. d razreda koje sam danas zamolila da sudjeluju.
	Mijo Sučić	Prometna jedinica	Sigurno u prometu

Učionice kat

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
Hrvatski jezik (kat)	Zdenka Šopar	Školska zadaća	Učenici objašnjavaju što je školska zadaća te što se očekuje od učenika takvom pisanom provjerom (jezična pravilnost, kompozicija, zanimljivost, uvjerljivost, slikovitost...). Učenici čitaju primjer uspješne učeničke zadaće. Roditelji imaju tri teme sa smjernicama te u 10 minuta pišu desetak rečenica. Učenici čitaju bez imena neke.
	Margareta Živković	Mobili	<ul style="list-style-type: none"> PowerPoint prezentacija o mobilima i njihovoj izradi na Likovnoj grupi (dvojica učenika) roditelji razgledavaju postavljene mobile u učionici roditelji u grupi i uz pomoć učenika pokušavaju postići ravnotežu na mobilima tj. na križnim, drvenim nosačima od već pripremljenih plošno istanjenih masa (likova)
	Elizabeta Borovec	Znanstveni zapis broja	Učenici/ce 8. razreda će ukratko ispričati što je to znanstveni zapis broja. Pomoću PowerPoint prezentacije će objasniti kako zapisujemo jako velike brojeve, a kako jako male. Zatim ćemo koristiti interaktivnu aplikaciju koja prikazuje stvari iz naše okoline, a koje su različitih veličina. Od mikroskopskih do makroskopskih, te su one zapisane pomoću znanstvenog

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
			zapisa broja. Nakon toga, roditelji će moći riješiti nastavne listiće sa zadacima na temu znanstvenog zapisa broja.
Matematika (kat)	Vedrana Herman	Pitagorin poučak	<ul style="list-style-type: none"> • kratka prezentacija u kojoj se objašnjava Pitagorin poučak te nakon toga primjenjuje • biti će izložena Pitagorina stabla koja su učenici napravili • roditelji će dobiti pravokutne trokute te će morati reći kako glasi Pitagorin poučak za trokut koji su dobili
	Ružica Martinec	Slikopriča	Priču bi uz prezentaciju pročitali učenici. Uslijedio bi kratak razgovor (učenici) o tome što je bilo roditeljima smiješno u priči, što je drugačije u odnosu na "staru" Crvenkapicu ili slično. Nakon toga bi pripremili predložak Nove Snjeguljice - u kojoj bi roditelji i učenici dopunjavali crtežom ili riječima rečenice i tako stvorili novu priču.
	Janja Sontor	Ususret Božiću	Učenici prezentiraju navještenje i rođenje Isusovo. Učenici i roditelji provjeravaju znanje, a zatim bi od papira izrađivali anđele.
Geografija (kat)	Alenka Bađun	Zaštićena područja RH	Zaštićena područja Republike Hrvatske (Kopački rit, Plitvička jezera...) – predmetna nastava
	Aleksandra Oreški	Zaštićena područja RH	Zaštićena područja Republike Hrvatske (Kopački rit, Plitvička jezera...) – razredna nastava
	Nina Prašnjak	Postoci – sniženja	Postoci „sniženja“ (Shopping i matematika) u svakodnevnom životu.
Povijest (kat)	Vera Hlapčić	Život ljudi u kameno doba	Na drugačiji način upoznati život ljudi u kameno doba te shvatiti važnost ljudske sposobnosti prilagođavanja nepovoljnim životnim uvjetima.
	Valentina Vrbec	Biologija	<ul style="list-style-type: none"> • mikroskopiranje biljne i životinjske stanice - kratko uvodno predavanje • praktični rad - izrada mikroskopskih preparata biljne i životinjske stanice
	Marija Koren	Varaždinska županija	Varaždinska županija s naglaskom na sadržajima trećeg razreda
Fizika (kat)	Ksenija Dretar	Domaćinstvo	Šivanje gumbića na Božićne čestitke
	Gordana Lešnjak		<ul style="list-style-type: none"> • prezentacija pripremljena od fotografija i filmića snimljenog na ranijim satovima • stol na kojem bi bili božićni kolači pripremljeni unaprijed (sitni kolačići koje bi učenici pripremili na satu domaćinstva u srijedu) • šivanje gumba kao ukrasa na božićnu jelku od tkanine
	Dario Mijač		Slatki blagdanski kolači za pripremu i kušanje.

Ostalo

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
Blagovaonica	Ivan Duić	Keramička instalacija	Postavljanje umjetničkog djela od keramike.
Dvorana za TZK	Tomica Kanoti	Odbojka	Elementi odbojke – vršno odbijanje, podlaktično odbijanje, gornji servis, igra 6 na 6.

Učionica	Ime i prezime	Naziv radionice	Opis radionice
	Marinka Mak	Košarka	Ubacivanje lopte u koš jednom rukom odozgora - košarkaški dvokorak, igra na jedan koš.
	Vesna Gašparić	Igre s loptom koje još niste igrali!	<ul style="list-style-type: none"> • Sladoled • Medvjedi i lovci • Promijeni loptu
Hol škole	Ružica Trogrlić Ivana Canjuga Miroslav Cmik Sv. Nikola	Učenička zadruga - Prodaja	<ul style="list-style-type: none"> • Prigodna prodaja učeničke zadruge uz prisustvo Sv. Nikole. Gosti članovi udruge Jak kao Jakov!
Knjižnica	Članovi filmske grupe	Videointervju	<ul style="list-style-type: none"> • Posjetitelji koji žele mogu dati videointervju.

Vrijeme početka i završetka radionice

U svakoj učionici prikazat će se tri radionice prema okvirnom rasporedu:

- 1 – Tema – 17:00 – 17:15; 17:45 – 18:00
- 2 – Tema – 17:15 – 17:30; 18:00 – 18:15
- 3 – Tema – 17:30 – 17:45; 18:15 – 18:45